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-10,000m3 = 5,000m3 = 5,000m3 (GEFIEE)
[FEEt@ADRER]

+T (ICT) o#Ell (ICT) [ICT EHEREIS 100%)] CHEH GER) 240, Bt EF35,
WIHEWOS £ (A4-2)

HEBY Hfi7 2l
W (ICT)  [ICTRER#RMEAIEIS100%) m3 5,000

HmE GER) m3 5,000




B =

(Al 3 ] 8l (ICT) OMETEE 50,000m3 FHFCHIT DM

ICT £ TOSMWT RO 25%%EHEY (ICT)  [ICT iBMEREE 100%)] OMTHREELTEH E
ER=E ]

1) Hyme
(TlEERAT)
M 24 : 20,000m3
ICT #RME{F2EE : 330m3/8
HE TSR : 190
el )
WL - A-T vk
fEEOHEE ML

@ICT £ TICh 2T BEOEH
+20,000m3 + 330m3/B + 1 = 606 = 61H

@i (ICT) tHEHl GE%) ot F8ISOiEE
WELE61BI(Z. TBIMt— 6 ICT/EMIS (1) MINEMEI4 -1 @ R-1 BT
i 50,000m3 FEF/CHIBIEE (ICT) oit LEISHS, [HETHE 60 BLL LGB, I8
Hl (ICT) &t LRSI, 25%EMETS,

b T RO
-20,000m3 x 25% = 5,000m3 (ICT ilt4#)
-20,000m3 — 5,000m3 = 15,000m3 (EHsie4E)
[EZEtM~OfzIR)

T (ICT) O#EE (ICT) [ICT iRBSfEFAEIE 100%] HEH GER) (L0, B LT3,
BEETHROEt L (1X-2)

[ 51 5 T
el (1ICT) [ICTi®H4{EAIRIS100%] m3 5,000
FEA_Gm) m3 15,000

2) TEWE A HHEHETEMROES
@ICT ETRENEDOHELR
SEEENS ICT R FEIETES R ORI AMED, BEREORRIINTUSRAE,




B =

(#5944 ] scHEE (ICT) OMETEUE 50,000m3 BLEICHET 5

ICT £ TOEMTHEO 25%%8E (ICT) [ICT ERHERES 100%] OMTAHSELLTE L
FHEEH

1) H¥EN
(PEZR)
i T #i& : 50,000m3
ICT e/E 308 « 330m3/8
HETIAEL : 3TR
48 R
WA A= bk
fEEOER ; |L

DT #R RO H
+50,000m3 x 25% = 12,500m3 (ICT iZHE)
+50,000m3 - 12,500m3 = 37,500m3 (i)
(BEt @ miziR)

T (ICT) oiEll (ICT) [ICT B#EERARIS 100%] LHEH (@A) (CED, 5T E93.
IO L (AXA-2)

5 B T
[EEl 0CT)  [ICTAEbuBA&S100%) m3 12,500
i Glsg) m3 37,500

2) ETEME B EESmORS
@ICT RIEREIZE DR
SEEENS ICT EEEBEIGHETEI AN ORENED, REMROMZEFINTUSIBEE.
GICT T A TSR CLEE LTI,
SSEEDS ICT EEHEE AR TES BRI OIRBAEOE, RS EANEIEERHSIUEE
&3, @M I BEO 25%%EY (ICT) [ICT E4fEMATEIE 100%] O TESLTES
{73




